

若要用一个符号来代表情人节,估计人气最高的要数“心形”。放一颗真心在恋人手里,放一颗诚心在爱人手里,让两颗炙热的心在这一天闪出可以照亮所有日子的灿烂。请不要无所谓形式,爱一定要用心表达,这样意思才能明了,这样甜度才算刚好。

用心表示 才够意思



■ 装修日志



插画 陈炜

因为爱情

爸妈的结婚纪念日就要到了,我恨不能把房子装上四个轮子,把好玩的好吃的统统都带回家,然后撒娇着扑进爸妈的怀里,将对他们的思念和牵挂都化为满腔柔情。

今年不同的是,爸妈要过一个属于我们一家三口的、温馨的银婚纪念日。他们特地把老房子装修一新,怕我在异地挂念,所以从装修到入住都没有跟我提起。直到有次很久没有跟爸妈视频,再次打开摄像头发现家里的背景焕然一新。我先是忍不住啧啧称赞了一番,老爸的品位加上老妈的精明,这次装修堪称完美。接着我又埋怨了他们很久,为什么不给我一个表现的机会,让我来一展身手? 老爸被我唠叨得站不住脚,他反将我一军:“那就让我家闺女自己看看,哪里可以添砖加瓦的? 来吧! 露一手。”然后用摄像头扫了一遍客厅,让我视频勘察现场,接着问我有什么想法? 俗话说将门出虎女,我胸有成竹地一耸肩一歪头玩了个外交辞令“无可奉告”,先给他卖个关子。

其实家居装饰真要做到极致,那就是多一物则杂,少一物则空。老爸的装饰物摆放基本就已经接近于这个境界,甚至还充分考虑了装饰性和实用性的高度统一。但是,所有事物的无懈可击都是相对的,作为充分遗传了父母优点的在下,早就用我的智慧之眼扫描到老妈的钢琴上还是一片尚未开发的处女地,就是它了!

而这个它,我心中自有人选。在公司附近有家小店,我对他家的一对古银色的天鹅摆设垂涎已久,但我租的小屋是清淡至极的北欧简约风,完全不搭调,所以每次路过那家店都要在橱窗前停留一小会,总是看不够那对缠绵爱恋的天鹅。它差不多有三十厘米高,这对天鹅各自将长颈弯起弧度,相对而成了心形。流畅的线条将天鹅的纯洁与高贵演绎得入木三分,让人充分感受到两者之间的不尽爱意。背部和尾端的羽毛却用了精致细腻的写实表现手法,层层叠叠将每一羽每一翼都刻画得饱满而灵动。犹如一捧密密匝匝的银色花束,在光滑的纸卷中突然忍不住怒放起来。在我的心中,这对天鹅之间的柔情蜜意完全就是我父母感情生活的再现,那份无言的执著、那份会心的默契、那份不用海誓山盟的天长地久。底座是成堆的玫瑰花,开得热烈而喧嚷,从花心的深铜色开到花瓣末梢的淡银色,从如胶似漆到恬淡如风,这几十年的相守,我想,一切就是因为爱情。

归家的行囊沉重得毫无意外,在中心位置被我层层包裹的便是这份沉甸甸的爱意,我感谢爸妈让我看到了真正的爱情,让我相信它,并总有一天拥有它。 那窝

—— 抢沙发 ——

家,一桌一椅皆是外形,一颦一笑才是灵魂。遥远的想象着在相恋的天鹅旁,有一对相偎相守的老夫妻,这画面足以让人沉醉很久很久。



客厅装点 用心良苦

既然爱够浓度,那么满溢于客厅也是迟早和必然的。浅色的布艺沙发尽可以搭配上胖胖的大红靠枕,上面印够了饱满的纯白爱心;深色的沙发则反之,白底红心的靠枕一样无限契合主人的心情,或者靠垫索性就是心形的,有点枝枝蔓蔓、花花鸟鸟的线条;沙发边的地毯也可以用上那种含蓄温婉的心形图案,在优雅灰系的厚地毯上“暗金色的心”相圈

相套,心心相印,环环相扣。

墙面更是可以用“心”的地方,照片墙是爱意升温的直接见证者,镜头可以留下手指圈成的心,也可以留下手臂围起的心,甚至可以用一些辅助的软件,把一组照片中人物的姿势组合成心的样子。墙面的隔板上,垂下的藤蔓叶子是一长串的心形,连装饰天鹅也两两相对,将脖颈相抵弯成了心形。



卧室浓情 悄然化现



这是一个最适宜用心来爱的地方,宽大蓬松的枕头并排而设,再摆上精致的心形抱枕作为装饰,不管是蕾丝还是荷叶边,都是浓郁芬芳的爱。如果想要别出心裁,用惊喜做一个催泪弹,不妨用新鲜饱满的玫瑰花瓣仔细地拼出心形图案,并且在周围故意零星地撒落几片花瓣,这个夜晚的春风一定旖旎得让人沉醉。

梳妆台的大镜子此刻就不会那么显眼,因为台面上会多出一面暗银色的雕花心形手镜抢去了人们的视线,沉甸甸的银质手柄加上枝繁叶茂玫瑰深重的古典花纹,用来给女主人照脑后的发髻,或者只是一种纯摆设,摆得如此香艳多情。



厨卫变身 爱意流动

按说卫生间通常与浪漫无缘,但只要摆放上一方心形地毯,就会让整个气氛都无限柔情起来。如果有浴缸,那就别忘了摆上玫瑰香薰烛台哦! 别以为香薰台跟心形无关,在一片摇曳的烛光里,用粉色小蜡烛摆成心形的阵势,绝对动人透顶! 记得往浴缸里洒点玫瑰花瓣,即便没法漂成心形,但是心里的涟漪却是细细密密、层层交叠;如果是淋浴房,那就可以在防滑垫上做足文章,无论是纯净的蓝还是明艳的红,水一般清透的质感加上暗格和心形压

花设计,让防滑垫显得格外惹眼,撑足场面。

厨房一样是浪漫制造地,更何况红色亦是最能增进食欲的色彩之一。冰箱上爱心成串的冰箱贴,碎木材质爱心造型的隔热垫非常容易买到,还很能出点惊艳的效果。更何况那些心形的食品模具让布丁、蛋糕、煎蛋统统有了爱的味道,而那些心形的印痕,在围裙边沿、在微波炉手套的背面、在餐巾纸的正中、在所有瞩目或者冷僻的角落里,都会有它出没。 翩翩文 waron 摄

